

В феврале передвижной мобильный офис клиентской службы (МКС) ПФР вновь отправится в отдаленные деревни и поселки области. На этот раз запланировано посетить 3 населенных пункта.

Напомним, мобильная клиентская служба ПФР - это современный офис, только на колесах, который ориентирован на жителей отдаленных населенных пунктов. Служба представляет аналог стационарной, и любой обратившийся сюда вправе рассчитывать на получение всего спектра услуг, которыми можно воспользоваться в территориальном управлении Пенсионного фонда.

Спецавтомобиль «Газель» с логотипом ПФР оборудован необходимыми техническими средствами: ноутбуком, сканером, принтером, которые позволяют в режиме реального времени даже в самых отдаленных районах использовать информацию, хранящуюся в базе данных ПФР. Для приема посетителей отведен отдельный отсек.

График работы Мобильной клиентской службы ПФР в феврале 2017 года:

02 февраля 2017 г. с.п.Галашки Сунженского района

09 февраля 2017 г. с.п.Средние Ачалуки Малгобекского района

16 февраля 2017 г. с.п.Экажево Назрановского района

Источник: Отделение Пенсионного фонда РФ по РИ